



По факту гибели двух местных жителей, тела которых обнаружены после пожара в поселке Обманка Лысьвенского района, возбуждено уголовное дело

В ночь на 9 декабря 2013 года после ликвидации пожара в частном деревянном доме, расположенном в поселке Обманка Лысьвенского района, были обнаружены тела трех мужчин и одной женщины. Согласно выводам судебно-медицинских исследований, смерть двух мужчин наступила в результате огнестрельных ранений грудной клетки. В связи с этим, следственным отделом по городу Лысьва Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц). По данным следствия, трое мужчин и одна женщина накануне распивали спиртное. Ночью соседи увидели в их доме пожар и вызвали сотрудников МЧС. После ликвидации возгорания следователем произведен осмотр места происшествия и тел погибших. При осмотре видимых телесных повреждений криминального характера не обнаружено. Однако после проведения судебно-медицинских исследований выяснилось, что двое из погибших мужчин скончались в результате огнестрельных ранений грудной клетки. На месте изъято обгоревшее гладкоствольное охотничье ружьё, из которого, предположительно, были произведены смертельные выстрелы. По указанию руководителя следственного управления для оказания помощи в раскрытии преступления на место выехали следователи и эксперты-криминалисты из аппарата регионального управления СК России. В настоящее время выполняется комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление и задержание лица, совершившего преступление, производится сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

10 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/829752>